16.07.2020.

UCIIMT U3 AHTEHA U ITPOCTUPAIBA

1. Kako ce nedpunumie u padyHa: (a) ycMepeHOCT aHTeHe, (0) 1oOMTaKk aHTeHE U (B) CTEIIEH KOPUCHOT JIejCTBa
aHTeHe?

2. U3BecTH KapakTepUCTHUHY (QYHKIHUjy 3pavyera, OTHOPHOCT 3payekha U YCMEPEHOCT XEpIOBOT IHIIOJA.
Ckunuparty AUION U HA3HAYUTH CBE BEIIMYMHE KOj€ Ce jaBJbajy y u3pasuma. Ilpenusno o6jacHUTH NPUCTYT
KOjU je KopuimheH NpWINKOM H3BOhema KapakTepuCcTHYHE (YHKIH]E 3padera, M3pa3 3a OTIOPHOCT
3padema HW3BECTH Monazehu o JeQUHUIMOHOT H3pa3a 3a CHAry 3paucermha, a u3pa3 3a padyHambe
YCMEPEHOCTH U3BECTH MoJiazehu oJ1 1e(yMHUIIMOHOT U3pa3a 3a YCMEPEHOCT aHTCHE.

Kakga je y ommrem citydajy mojapusainmja eJIeKTpoMarneTckor tainaca? Jlokasaru.

4. AHTEHCKM HM3 YHMHHU IET XEpLOBUX IUIOJA, KOJUHEAPHHX Ca OCOM HH3a, Ha jeqHakuM MehycoOHum
pacrojatbumMa d =3\/4. Jlumonu ce Hamajajy MPOCTONEPUOJUYHMM CTpyjamMa TPOyraoHE paciojere
aMIUTUTYZa U KOHCTaHTHOT (a3Hor momaka O=r1/3. (a) Ckunupatu dakrop oBor Hu3a. (0) Ckunupatu
JIUjarpaMm 3pauema OBOI HM3a Yy PaBHHU y K0joj Jiexke aumonu (OWTaH je MojoXaj Hyjda U pelaTUBHA
BEJIMYMHA JINCTOBA).

5. Onucaru koHcTpykuujy Uda—Yagi aHTeHe W HaBECTH HEHE OCHOBHE OcoOHMHE (Iosapu3anuja, oOIHK
TUarpama 3padema, 100uTak, IupruHa GPEKBEHITU]CKOT OTICETa).

6. Ilomasehm on exkBuBaneHTHOr TeBEeHEHOBOr TeHEpaTOpa KOjUM C€ MOXKE NMPEACTAaBUTH IpHjeMHa aHTEHA,
u3Bect OpucoBy Gopmyiy Koja nepunuie ciabibeme y co0oIHOM npocTopy. TokoM u3Bohema jacHo
Ha3HAYHUTH CBE YCBOjCHE NPETIIOCTaBKE.

7. (a) [Tomazehmn ox CHenoBor 3akoHa M3BECTH Be3y Koja Tpeba na moctoju m3Mmely ydecraHoctu Ttanaca,
HETOBOT YIAJHOT YIJla IPU HaujaacKy Ha joHochepy U MaKCUMallHE KPUTUYHE YUeCTaHOCTH joHOochepe aa
O0u Tanac mporrao kpo3 jonochepy. (6) Ha ocHOBY mpeTxomHOr pesyiiTara JeTaJbHO 00JaCHUTH KpETame
€JIGKTPOMArHeTCKOr Tajaca Kpo3 joHocepy uuja je KpPUTHYHA Y4YecTaHOCT mnapabonuuyHa (yHKIUja
BUCHHE.

Hanomena: cBako nutame Bpeanyje ce ca 10 (mecer) moeHa.

HUcnum mpaje 150 munyma.



PEHIEILE 3AIATKA CA UCIIUTA U3 AHTEHA U ITPOCTUPAIBA
OJPKAHOTI 16. JYJIA 2020.
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Oca Hu3a je XOpu30HTAIHA, eleMeHTH ce pehajy Ha necHo (ox 180 ka 0).

YBUA y paioBe
CPEJIA, 22. jyn 2020.
ox21.00 mo 21.30

MS Teams

Ca nmpenmera



